

XIV районный Фестиваль детских организаций

ВСТРЕЧА, КОТОРАЯ СБЛИЖАЕТ

Раз-два, три-четыре,
Три-четыре, раз-два!

- Кто шагает дружно в ряд?
- Наш наследников отряд!
- Как наследники живут?
- Дружно очень! Любят труд!

Словами этой замечательной речевки, а также гимном наследников Татарстана «Под флагом трехцветным» и гимном пионеров «Взвейтесь кострами» сопровождалось грандиозным шествием членов детских организаций нашего района, которым открывался XIV районный Фестиваль, посвященный 100-летию детского движения России. Флаги детской общественной организации СНТ, флаги детских организаций района, разноцветные шары ярко украсили колонну юных активистов со всего района. А с самого раннего утра над Центральным стадионом, где проходил фестиваль, раззвевались на ветру разноцветные флаги, звучала веселая музыка, а также информация о каждой детской организации района.

Торжественная линейка приобрела особый оттенок: вынос государственных флагов России, РТ, флага ДОО СНТ, государственные гимны России и Татарстана, которые прозвучали на линейке, как-то по-особому волновали сердца юных наследников Татарстана, а участников фестиваля более старшего поколения посетили воспоминания о славном пионерском прошлом. На линейке ребят поприветствовал начальник отдела образования Алексеевского муниципального района Д.А. Гилязов, он поздравил всех с этим важным праздником, наградил ветеранов детского движения Благодарственными письмами это: Т.М. Макурина, Л.А. Чернова, А.В. Волкова, Р.Н. Кузнецова, Р.Н. Курмаева, М.Н. Ткаченко, В.А. Кондратьева. Благодарственными письмами были награждены педагоги-организаторы, которые сейчас воспитывают лидеров детского движения – Л.М. Бутлеровская, Е.Л. Грунина, Л.Н. Павелина, А.Б. Галимова, Л.Н. Курмышева, А.А. Кунакова, Л.С. Хуснутдинова, М.М. Мадярова, методист ЦДС И.Е. Сметанина.

После линейки ребят ожидало увлекательная спортивно-интеллектуальная игра «Мы можем!», в которой они показали все свои знания, смекалку, спортивные навыки, лучшими здесь оказались: школы райцентра, Б. Полянская СОШ, Ср. Тиганская СОШ, Ст. Шенталинская СОШ.

После вкусного праздничного обеда, участников ожидало не менее увлекательное мероприятие – «Сабантуй на сказочной поляне». Здесь постарались и педагоги дополнительного образования и воспитанники Центра детского творчества. Педагоги и ребята в ярких, красочных костюмах сказочных героев предлагали участникам фестиваля поучаствовать в многочисленных, разнообразных конкурсах, викторинах и т.д. Здесь отличились команды школ: Левашовской, М. Курналинской, С. Курналинской, Сахаровской, Лебединской, Куркульской.

А на сцене уже начинался праздничный концерт, где юные звездочки нашего района радовали всех своими песнями и танцами – это эстрадно-хореографическая студия «Сад», Алмаз



Сибатуллин, Дима Баранов, Регина Казакова, Саша Филатов, Алёна Атарбаева, Карина Антонова и другие. Концертная программа получилась очень насыщенной, на протяжении всего времени зрители очень активно аплодировали артистам. Сами же они в свою очередь принимали участие в массовых играх с залом, с удовольствием все исполнили в заключении Гимн СНТ. А еще в концертной программе школьные команды выступали с приветствием и призывом к здоровому образу жизни.

Впервые на фестивале была организована выставку «Детство улыбается», где были представлены лучшие работы юных фотографов. Улыбки детей, запечатленных на фото, вызывали восторг и умиление, и собрали на выставке большое количество зрителей.

На закрытии были награждены лучшие команды школ по различным номинациям.

Фестиваль закрыли песней «Орлятский круг», все участники встали в большой орлятский круг и исполнили песню, символизирующую большую дружбу всех ребят и взрослых, которые провели на фестивале незабываемое, радостное время, приобрели много новых друзей, получили массу положительных эмоций и впечатлений.

Историческая справка: «Общепризнанной датой зарождения детского движения в России считается 30 апреля 1909 года, когда в Царском Селе под Санкт-Петербургом был организован первый скаутский патруль из 7 мальчиков».

И. СМЕТАНИНА,
заведующая организационно-массовым
отделом.

